

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Екатерина

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.04.2005 23:55:24

формирования заключения врача: 10.04.2005 14:00:06

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/8858/answer/8859>



Заключение врача

Уважаемая Екатерина! Для уточнения причины подобного состояния, повторю, если это происходит систематически и доставляет дискомфорт в физическом и эмоциональном плане, необходимо обратиться к врачу урологу. Если же это происходит изредка, связано с усталостью, стрессами, то такие периоды бывают в жизни любого мужчины. В этом случае за мед. помощью можно не обращаться. Удачи!